) /MiOLA

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 83174 29 '
‘www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

OPEL AGILA
00- 08/02

Nr katalogowy 0/020
KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym.

1.~ Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio

u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie nastapito:

a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacj, konserwacji
podanych w instrukcji. _ i ;
+. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie .
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep

towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania
Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada

wlasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie

zaczepu. :
Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

&

Tt N g el W

‘W ARUNKI EKSPLOATACIJL

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia,

i

{ =

\ U R = 800 kg
Y

|

,‘J S=50 kg ‘

'W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegélne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (whaéciwie dokrgcone elementy zlaczone, calos¢
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
fPrzyczepa musi byé polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ziaczem
| 0 odpowiednie;j wytrzymatosci (fancuch, linka z zapigciem).
{UWAGA
' Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
 przeszkodg, wykluczaja dalsza eksploatacjg zaczepu.
Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
 Nacisk pioriowy. na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 50 kg.

D = 5,65 kN

P Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
,\{ przegladu na stacji diagnostycznej!
/ ;

data sprzedazy.............c e

DETE] PRS- - ooe Saos Ve Tressssesrsasas

Data produkgji........ =NU——

pieczgé sprzedawcy.

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi

. regulaminu EKG/ONZ:

} :
/ Nr certyfikatu: 10/09 r 10/09

1


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

OPEL AGILA
00- 09/02
NO CAT.0/020

Moment skrecajacy dla rub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm Mi2  85Nm
Mio 4 55Nm MI4  135Nm
M16 195 Nm

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

-M10 4szt

-M12 6szt
-MI10 4szt

- | -M12x65 8.8  2szt

M10x90 8.8  4szt i

MI2x35 8.8  dszt P | o40x124szt
«» -M12 6szt |G O |- o 18x45 4szt
™D

-M12 6szt
-M10 4szt

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

Przylozy¢ hak do technologicznych punktow

w podhuznicach, tak aby sig pokryly, przez te
punkty wykona¢ otwory W podtuznicach ( pkt. 1,2).
Rozwierci¢ otwory do $rednicy tulejek.

Wiozy¢ tuleje D w podtuznice.

Skreei¢ $rubami M10x90 8.8 stosujac naktadki C.
Z lewej strony poluzowac mocowanie wlewu paliwa
i wsunaé katownik (dodatek) (pkt. 3).

Dokreci¢ wszystkie Sruby z momentem wWg tabeli.
Przykreci¢ kulg i podstawe gniazda elektrycznego
$rubami M12x65 8.8.

Podlaczyé instalacjg elektryczna.

M10x50ss

M10x40ss

M10x50ss

M12x85ss

OPEL AGILA htb. (od 2000)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Рисунок (15)
	Рисунок (16)

